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kuryr 16. února 2023

Tajný plán z roku 1989 pro začipování každého muže,
ženy a dítěte

infokuryr.cz/n/2023/02/16/tajny-plan-z-roku-1989-pro-zacipovani-kazdeho-muze-zeny-a-ditete

Novinový článek z roku 1989 popisoval implantování

mikročipů do každého z nás, abychom se spojili s hlavním

počítačem.

„Plány na takový systém již probíhají,“ tvrdí se v článku napsaném

před více než 33 lety. „Zdroje uvádějí, že malé vysílače mohou být

bezbolestně vpíchnuty lidem, aniž by o tom věděly prostřednictvím

celonárodního očkovacího programu.“

Na straně 444 knihy Miltona Williama Coopera z let 1990/91 „Behold

a Pale Horse“ (Hle, bílý kůň) je obrázek novinového článku ze dne 1.

srpna 1989.

Přestože obrázek v Cooperově knize neukazuje přesně, ve kterých

novinách nebo časopise byl zveřejněn, pravděpodobně to bylo v The

Sun. Neexistuje jednoduchý způsob ověření, jak to dokazuje toto

úsilí zkoumající původ článku z roku 2009.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/16/tajny-plan-z-roku-1989-pro-zacipovani-kazdeho-muze-zeny-a-ditete/
https://www.abovetopsecret.com/forum/thread524255/pg1
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Obrázek s celým původním článkem v digitalizované podobě z

Cooperovy knihy si můžete prohlédnout ZDE . Níže uvádíme překlad

zmíněného článku.

VELKÝ BRATR PŘICHÁZÍ! Odhalení: Tajný plán označkovat
každého muže, ženu a dítě

Autor: Joe Frick, 1. srpen 1989

Kódované mikročipy implantované do každého člověka v zemi by nás

všechny spojily s hlavním počítačem, který by mohl kdykoli a

kohokoli sledovat.

Plány na takový systém již probíhají, ať se vám to líbí nebo ne!

Tajný plán je propagován jako služba státu na ochranu lidí. Někteří

zasvěcenci, kteří proti tomuto plánu namítají, však tvrdí, že je to jen

způsob, jak může Velký bratr kontrolovat své poddané.

Vysílače

„Agenti nejvyšší úrovně národní bezpečnosti se snaží přesvědčit

Bushovu administrativu, aby spustila projekt, ve kterém budou

každý muž, žena a dítě implantováni malým vysílačem.“

Toto prohlásil Davis Milerand, kritik vládního plánu, který tvrdí, že

získal uniklé informace z vnitřních zdrojů vlády.

„Tvrdí, že to bude pro úřady účinný způsob, jak rychle vypátrat

pohřešované osoby a děti, jakož i zločince a špiony.“

Injekce

„Ale s pokročilou technologií současnosti by vše o vás mohlo být

zahrnuto v jednom malém mikročipu, který by byl připojen k

vládnímu počítači.“

„Každá vládní agentura bude vědět o všem, co kdokoli a kdykoli

udělá.“

https://archive.org/details/BEHOLDAPALEHORSEWilliamCooper/page/n443/mode/2up
https://www.badatel.net/vakcinami-sa-budu-zberat-biometricke-udaje-velky-brat-sa-spaja-s-big-pharmou/
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Aj, bledý kůň, Milton William Cooper, strana 444

Jiné zdroje říkají, že drobné mikročipy mohou být bezbolestně

vpíchnuty z malé injekce do lidí, aniž by o tom věděli,

prostřednictvím celonárodního očkovacího programu.

„Jediné, co by vláda potřebovala udělat, je vytvořit něco jako

vakcínu proti prasečí chřipce,“ říká Milerand.

„Představte si, že řeknou, že existuje vakcína proti AIDS. Lidé by

houfně spěchali na očkování.

Samotní lékaři by možná ani nevěděli, co lidem podávají. Mohly by

jim říci, že mikročipy jsou genetické implantáty, které

přeprogramují tělo tak, aby bojovalo s nemocí.“

Závěr

Na konec Milerand dodává:

„Tento program by na začátku vyžadoval, aby všichni pracovníci

federální, státní a místní samosprávy podstoupili injekci.
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Pak by bylo už jen otázkou času, kdy bude mikročip implantován

každému otrokovi vlády.“

Autor: Rhoda Wilson, Zdroj: expose-news.com
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https://expose-news.com/2023/02/11/secret-plan-in-1989-to-microchip-everyone/

